

搭车收费:免费治疗肺结核同时开具护肝药

祁东疾控中心遭央视曝光被查处

本报10月15日讯 祁东县疾控中心对结核病患者进行免费治疗的同时开具护肝药实施搭车超标准收费,昨天被中央电视台《焦点访谈》公开曝光后,由湖南省卫生厅牵头的联合调查组已经开赴祁东展开调查。祁东县委县政府对此高度重视,责成县卫生局、县疾控中心向患者公开道歉,超收费用全部退还;今天上午,祁东县疾控中心主任陈剑威及其他相关责任人被责令停职停岗接受调查。与此同时,该县举一反三迅速部署在卫生系统及全县其他行业开展落实惠民政策自查自纠大行动。

经初步查明,祁东县疾控中心接诊医生服务态度粗暴,服务质量低,对政府免费诊治结核病的相关政策和结核病的基本知识缺乏耐心的解释和宣传,对抗结核病辅助用药使用标准把握不准,没有严格按照2004年下发的《湖南肺结核病人诊疗管理规范》执行。对受访患者在县疾控中心4个月抗结核病辅助药疗程达到363元,6个月疗程达到717元,抗结核辅助药品未严格按照国家药品顺价销售政策,部分药品销售利润达到17%。

■记者 李凌

七部门联手清查今秋教育乱收费

本报10月15日讯 近日,省教育厅、省纠风办、省监察厅、省物价局、省财政厅、省审计厅、省新闻出版局7部门联合派出检查组,对全省2009年秋季学期开学收费工作进行明察暗访,结果将通报全省。对群众反映强烈的问题,将严肃追究有关领导和直接责任人的责任。

这次大检查主要为了落实

全面清查7大内容

- 1、各地执行中央、省收费文件情况。
- 2、公办示范高中招收择校生“三限”政策落实情况。即招收择校生的数量是否超过规定比例;择校生的收费是否超出规定的最高限额,是否跨学期收费;是否存在降低录取分数线招收择校生的现象。
- 3、学校收费公示情况。
- 4、规范代收费和服务性收费情况。中小学和教育行政部门是否存在统一为学生办理保险,是

否存在统一征订和购买各类教辅材料、校服、军训服装等行为;是否存在强迫校内消费情况,包括寄宿、就餐和校内购物等。

5、规范办学行为情况。中小学是否存在以办“实验班”、“重点班”、“特长班”等名义和通过民办教育机构补课违规收费,是否存在老师强迫家教教养的现象;高校是否存在以转学、转专业、重修、就业指导为名乱收费情况。

6、清理规范改制学校情况。重点检查公办示范性高中参与举

办民办学校是否已经清理规范到位,是否存在在校中校、校中班现象。

7、政府和部门规范收费行为情况。

■记者 李国平

实习记者 苏也琪

岳阳长沙全面禁放孔明灯

消防:它是个无人驾驶的热气球

是个“隐形炸弹”

本报10月15日讯 岳阳市政府出台禁售禁放孔明灯的举措后,经岳阳市消防部门宣传整治,目前,岳阳天空已难觅孔明灯。

近年,放孔明灯祈福的人数增加,岳阳因燃放孔明灯出现不少火警,外地也出现多起火灾事故,给人民生命财产安全造成了很大损失。

“孔明灯是一种流动性的可燃物、助燃物,它随风而起、随风而飘。灯内一般装着蜡烛、油料、酒精等物体,外焰温度可高达300摄氏度。当风力稍大或气流不稳时,灯内所装燃料极易引燃外壳包装,导致不必要的火灾事故。孔明灯在飞行过程中就是一个无人驾驶的‘热气球’,容易飞进高楼窗口,掉落树

林、草堆,撞上高压线、变压器,以及煤气站、加油站等易燃易爆化工场,这将对居民的生活安全埋下巨大隐患。”岳阳消防支队防火处处长刘涛表示,“像岳阳市这样的历史文化名城,各类文物古迹多为木质结构,一旦发生火灾,将造成不可修复的历史损失。”

家住岳阳市巴陵广场的余先生说,“佳节到来之际,我每晚都要提前关闭门窗,因为害怕孔明灯的余焰飞进屋内引起火灾。”在岳阳市南湖广场散步的夏小姐表示:“听说孔明灯能祈福,以前我们也放过。但是每当孔明灯缓缓上升,飞入高空时,我们也会担忧万一余焰掉下来会砸伤人。”

■记者 尹瑛敏 通讯员 龙百元

省内现场

长沙今年初发布公告禁放孔明灯

80多年前曾发布过此类禁令

今年2月7日,长沙市人民政府发布通告,即日起在全市范围内禁止非法生产、销售、燃放“孔明灯”。非法燃放“孔明灯”危及公共安全的,由公安机关依法查处。

80多年前的长沙,就曾发布过此类禁令。上世纪二十年代初的元宵节及早春时节,长沙城中一度流行大放孔明灯。但1923年元宵节后,当时的湖南省会警察厅即宣布长沙城内禁止放孔明灯。

1923年2月23日晚,在当年的

电话局附近,忽然有人又放起孔明灯来。当时老照壁一带的街人正仰视欢呼时,忽然孔明灯线断,孔明灯飞落于南阳街汇康恒洋货号楼上。“因灯笼内系装一洋油灯,以致火光闪闪”,马上就要被大火烧毁,幸而该店人员知觉尚早,立即将孔明灯引发的小火灾扑灭,该洋货号向警署报告,请求禁止在长沙老城区内放孔明灯。不久,长沙街头即贴出禁放孔明灯的告示来。

回放

去年,孔明灯曾致衡阳一大楼火灾

每逢佳节,市民用放孔明灯的形式祈福

2006年2月,台北桃园机场因飘落的孔明灯引发该市20多年来最大火灾,机场因此关闭。

2007年8月,海南万宁某村民在放飞孔明灯时,因孔明灯触及高压线而引发电线短路导致大面积停电。

2008年10月,一孔明灯将哈尔滨市江北太阳岛公园内一大片湿地的干草点燃,过火面积超过7万平方米。

2008年12月,一孔明灯致使衡阳市中心医院当时在建综合大楼发生火灾,大火燃烧两小时才扑灭。

2009年10月,一盏孔明灯坠落在浙江宁波天一广场某在建百米大厦,引燃27层的脚手架,消防官兵合力扑救才化险为夷。

和食物,不识中文,不懂语言的情况下,离开了矿区,徒步沿公路走了2天,又沿铁路走了3天,于8月17日到达了岳阳县黄沙镇,直到被铁路派出所民警盘问发现,后移交岳阳县公安局人口与出入境管理大队。

大队及时向市局人口与出入境管理支队报告后,通过进行联合调查、询问,确定阿西等7名越南

人系非法入境,非法居留,非法就业。根据《中华人民共和国外国人入境出境管理法》第二十七条的规定,公安机关于8月19日对7名“三非”人员进行了拘留审查。经报请省公安厅人口与出入境管理局批准同意。岳阳县公安局人口与出入境管理支队决定将7名越南人遣送回国。

■通讯员 吴明治

“湘预-0910”军演逾万兵力集结完毕

省内快报

本报10月15日讯 今天,记者从湖南预备役师了解到,“湘预-0910”演习第一阶段任务顺利完成,师机关、直属分队先期收拢集结预备役官兵400余名,其余各参演部(分)队在各组建地域也顺利完成收拢集结。

据悉,预备役师在集结兵员时,广泛运用地方现代传媒系统和短信群发系统、兵员动态管理系统,通过短信、电视、广播、网络、报纸等载体,部队集结时间大大缩短。师机关预任军官和师直属分队预任官兵在接到通知后,各参演部(分)队以营连为单位在组建地域集结,收拢参演兵员。一天内,参演的逾万兵力全部集结完毕。

“湘预-0910”是湖南陆军预备役步兵师在建师10周年之际,以某地区局势突变为背景,部队通过快速动员、部队机动、临战训练三个阶段应对多方向威胁,整个过程从14日正式开始,20日结束,全程6天时间,将持续6天。

■记者 李国平 实习生 聂苗 通讯员 周吉民 周文元 张威

移动电子警察

上高速专拍遮牌车

本报10月15日讯 今天上午8点30分,全省高速公路整治遮挡号牌违法行为专项行动启动,600多名高速交警分别在各卡点部署,专逮夹光盘、贴号码等遮挡号牌的交通违法行为。

交警在高速公路上派出了电子抓拍车,一旦发现有关遮挡号牌的车辆,就立即拍照保留证据,然后通报拦截点和高速公路出口的执勤交警。通过这种方式,今天上午,全省高速交警一共查获了200多起各类交通违法行为,省高速交警负责人表示,以后将会持续开展这样的严查行动。

■记者 刘璋景 通讯员 欧阳浩亚

一张旧车票

在我收集的数百张门票、车票中,有一张车票非常特殊,它是我在1975年7月1日,乘坐长沙至韶山的“韶1次”往返特价2元4角的硬纸型火车票。

1975年6月30日,在北京当兵的我回衡阳老家探亲,很想借这个机会去韶山看看。在长沙火车站排了一个多小时的队,我终于买到了一张7月1日从长沙开往韶山的“韶1次”往返特价车票。票价为2元4角,是当时全国唯一的一趟特价火车。

次日我早早来到长沙火车站,入站口剪票的是位年轻的女同志,我试探性地问道:“能否不剪票口,留一张完整的车票给我作纪念?”她笑着回答:“那可不行,这是规定,没有特殊!”我极不情愿地把车票递了上去。下午,从韶山返回长沙。进站口剪票的是一位40岁左右的女同志,我还想碰碰运气,就递上我的《军人通行证》,恳请她给予照顾,不要在车票上剪下第二个缺口。她也是一脸笑容:“解放军是人民子弟兵,更应该模范遵守车站的规定呀!”经她这么一说,我脸上火辣辣的,知道自己不该提这不合理的要求。我取出车票让她剪了第二个缺口。

回到部队后,我就将这张特价火车票珍藏起来。几次失而复得,我对它更加珍惜。这张旧车票,伴从我走过12000多个日日夜夜,在我的心中,它的价值难以用金钱来衡量。

■肖利民(长沙市第七医院)

“幸福·家润多——新中国成立六十周年民间记忆”征文大赛投稿邮箱: sxs z999@126.com

幸福·

“新中国成立六十周年民间记忆”征文 家润多商业股份有限公司特别支持

电池修复 壹品得鑫

本公司推出的电池修复机,高效修复各种手机电池、汽车、摩托车、电动车、UPS、通信机等各种废旧蓄电池;不开盖、不加液、成本低、效果好。

中科聚力(北京)节能环保有限公司
全国免费电话:400-666-9811 网址:www.zk9188.com

北京公司:010-88259848
上海公司:021-63532380
广州公司:020-87783948
郑州公司:0371-63351548

短信免费索取图片资料
13523097366
编辑姓名、地址、邮编发送